
  

  

14 – 17 – 10    …  -  …  -  … 

14  sayısı; 10 sayısından ……………….. , 17 sayısından  …………………. gelir. 

14 sayısı, 10 sayısı ile 17 sayısının …………………… . 

53 – 49 – 51    …  -  …  -  … 

51 sayısı; 53 sayısından ……………….. , 49 sayısından  …………………. gelir. 

51 sayısı, 49 sayısı ile 53 sayısının …………………… . 

80 – 85 – 83    …  -  …  -  … 

83  sayısı; 80 sayısından ……………….. , 85 sayısından  …………………. gelir. 

83 sayısı, 80 sayısı ile 85 sayısının …………………… . 

36 – 32 – 38    …  -  …  -  … 

36  sayısı; 32 sayısından ……………….. , 38 sayısından  …………………. gelir. 

36 sayısı, 32 sayısı ile 38 sayısının …………………… . 

70 – 64 – 69    …  -  …  -  … 

69  sayısı; 70 sayısından ……………….. , 64 sayısından  …………………. gelir. 

69 sayısı, 64 sayısı ile 70 sayısının …………………… . 

 

SAYILARI  KARŞILAŞTIRMA 

     1. Etkinlik: Aşağıda verilen sayılar küçükten büyüğe doğru sıralanmıştır. Başta verilen sayıyı olması 
gerektiği yere ( boşluğa )  yazalım. 

                                                 

 10                                                          76  
 

 

     26                                                          33  
 

 

     45                                                          82 

 

6.Etkinlik: Aşağıda verilen sayılar büyükten küçüğe doğru sıralanmıştır. Başta verilen sayıyı olması 
gerektiği yere ( boşluğa )  yazalım. 

                                                 

 50                                                         48  
 

 

     67                                                          19  
 

 

     93                                                          32 

 

6.Etkinlik: Aşağıda verilen sayıları  büyükten küçüğe doğru sıralayalım. Noktalı yerleri sıralamaya göre 
 dolduralım. Cümlelerdeki noktalı yerlere  “ sonra , önce , arasında “ kelimelerinden uygun olanını yazalım. 

  

  

 

 

 

8 17 15 

22 24 28 

47 49 50 

68 71 73 

27 30 35 

79 84 87 

61 54 57 

70 62 60 

91 89 83 

51 46 40 

29 26 17 

30 27 23 


